
συσπειρωση αριστερων μηχανικων
Συνάδελφοι,  

οι ελπίδες για καλύτερες εργασιακές σχέσεις και βελτίωση 
του ρόλου μας, έχουν εκμηδενιστεί. Εδώ και αρκετά χρόνια, 
οι πολιτικές του νεοφιλελευθερισμού κινούνται προς αντί-
θετη κατεύθυνση. Η «επανίδρυση» του κράτους από την 
ΝΔ, όπως και  η  κατά συρροή «αναδόμησή» του και ο 
«εκσυγχρονισμός» του από το ΠΑΣΟΚ, έχουν φτάσει τον 
κλάδο μας σε τέτοιο σημείο, ώστε σήμερα να φαντάζουν 
όνειρα σοσιαλιστικής νυκτός, αιτήματα  που άλλες εποχές 
αποτελούσαν αντικείμενο διαπραγμάτευσης, όπως η ανα-
βάθμιση των τεχνικών υπηρεσιών, η κατοχύρωση του ρό-
λου των μηχανικών στα έργα και τις μελέτες, και άλλα πα-
ρόμοια.  

Τα εκσυγχρονιστικά οράματα πραγματοποιήθηκαν στον 
δημόσιο τομέα με το ξεπούλημά του, δηλαδή τη γνωστή 
ιδιωτικοποίηση. Η αποτελεσματικότητα και η αύξηση της 
παραγωγικότητας του δημόσιου τομέα ήταν τα ιδεολογή-
ματα του νεοφιλελευθερισμού, που άνοιξαν διάπλατα την 
πόρτα στους project managers και τις εταιρείες «μεικτής» 
οικονομίας, που χρηματοδοτούνται από τους δημόσιους 
λογαριασμούς αλλά λειτουργούν σαν ανώνυμες εταιρείες 
χωρίς κοινωνικό έλεγχο. Η λαίλαπα των ολυμπιακών έργων 
επιτάχυνε την επιβολή αυτών των πολιτικών, εξασφαλίζο-
ντας παράλληλα μια ισχυρή πανεθνική συναίνεση. Το χαλί 
ήταν ήδη στρωμένο και για παραπέρα. Οι θεσμικές ρυθ-
μίσεις της κυβέρνησης της Ν.Δ. για τις μελέτες και 
τις αναθέσεις των έργων με ΣΔΙΤ αποτελούν την πιο 
πρόσφατη νομιμοποίηση των απαιτήσεων του κε-
φαλαίου. 

Η κυριαρχία αυτών των πολιτικών δεν άφησε ανέπαφο το 
συνδικαλιστικό μας κίνημα. Αποτυπώνεται ανάγλυφα και 
στις συνδικαλιστικές διεκδικήσεις της ΕΜΔΥΔΑΣ, που στην 
πραγματικότητα έχουν απογυμνωθεί από θεσμικές ρυθμί-
σεις  για “αναβάθμιση” του ρόλου του μηχανικού και άλλα 
παρόμοια, αφού οι κυβερνητικές πολιτικές κινούνται σε 
αποκλίνουσα κατεύθυνση και επομένως δεν μπορεί να βρε-
θεί κανένα σημείο συμφωνίας. Αντίθετα μάλιστα, πράγματα 
που άλλοτε ήταν δεδομένα, σήμερα αμφισβητούνται.  

Οι ρωγμές που τελευταία εμφανίζονται από την κρίση του 
δικομματισμού, πρέπει να διευρυνθούν και η συνδικαλιστι 
κή δράση πρέπει να συμβάλλει σ’ αυτό το σκοπό. Απέναντι 
σε μια τέτοια κατάσταση, η μόνη λύση είναι η δημιουργία 
ενός πολιτικού μετώπου ενάντια στον δικομματισμό, 
που υπηρετεί πιστά τις πολιτικές του νεοφιλελευθερισμού 
και υπονομεύει την συλλογική διαπραγμάτευση της εργα-
σίας και τους μαζικούς αγώνες.  

Αυτόν τον ρόλο θα μπορούσε να τον αναλάβει μια Αριστε-
ρά, που θα ήταν απαλλαγμένη από τις ενδογενείς παθογέ-
νειές της. Δυστυχώς όμως, ανασταλτικός παράγοντας σε 
μια τέτοια εξέλιξη είναι η εμμονή της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥ-
ΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  σε συνδιαχειριστικές λογικές και αντιλήψεις 
που πλέον έχουν δοκιμαστεί και έχουν ηττηθεί στο μαζικό 

κίνημα. Αναπαράγουν και αναπαράγονται στα πλαίσια ενός 
στενού συντεχνιασμού, γιατί αδυνατούν να διαχειριστούν 
πολιτικά στο συνδικαλιστικό μας χώρο τις βασικές πολιτικές 
αντιθέσεις που προσδιορίζουν την συγκυρία. Γι’ αυτό και ο 
χώρος αυτός συνεργάζεται με την ΠΑΣΚ στο ΤΕΕ και με τη 
ΔΚΜ στην ΕΜΔΥΔΑΣ. Δυστυχώς δεν είναι μόνο η ΑΓΩΝΙ-
ΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  που δεν το αντιλαμβάνεται αυτό, αλλά 
και η ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ, που έχει ουσια-
στικά περιορίσει τη συνδικαλιστική της δράση στο ρόλο 
του κομιστή των ανακοινώσεων και των προκηρύξεων του 
ΠΑΜΕ, προπαγανδίζοντας τη γραμμή του κόμματος και 
αδυνατώντας να συμβάλει στη διαμόρφωση ευρύτερων 
μετώπων απέναντι στις κυρίαρχες πολιτικές. 

Κι’ όμως, όσες φορές έχει καταγραφεί σε συνδικαλιστικούς 
χώρους μια αριστερή ενωτική πολιτική πρακτική ενάντια 
στον δικομματισμό, λειτουργεί πολλαπλασιαστικά και βρί-
σκει ευρεία απήχηση στους εργαζόμενους.  

Η «Συσπείρωση Αριστερών Μηχανικών» κινείται 
σταθερά στην κατεύθυνση της αναζήτησης ενωτι-
κών πρακτικών που θα εκφράζουν τους εργαζόμε-
νους μηχανικούς, αλλά και θα διατηρούν την αυτο-
νομία τους από κρατικές πολιτικές και πολιτικούς 
εκπροσώπους του νεοφιλελευθερισμού. Σε αυτή την 
κατεύθυνση καλούμε κάθε συνάδελφο να συστρα-
τευτεί. 



Να αντισταθούμε στη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης 

Να υπερασπιστούμε τη δουλειά μας και το μισθό μας  

Να αποσυρθεί το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο 
ΟΧΙ στη διάλυση του ΤΣΜΕΔΕ 

ΟΧΙ στην κλοπή των πόρων και των αποθεματικών του 
Το νέο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο με στόχο τη διάλυση 
της κοινωνικής ασφάλισης, αποτελεί πλέον πραγματικότητα. 
Οι ρυθμίσεις του πάρα πολλές (220 σελίδες), αλλά αυτά 
που σίγουρα ξεχωρίζουν είναι οι ενοποιήσεις των Τα-
μείων, η αύξηση του εργάσιμου χρόνου, ειδικά για 
τις γυναίκες και τα βαρέα επαγγέλματα, ο περιορι-
σμός των επικουρικών συντάξεων στο 20% των κύ-
ριων συντάξεων, η ίδρυση ‘Κεφαλαίου Αλληλεγγύης 
Γενεών’ με κλοπή των πόρων των Ταμείων κλπ.  

Όσον αφορά το ΤΣΜΕΔΕ, ο νέος νόμος προβλέπει την 
ενοποίησή του με τα Ταμεία των Υγειονομικών (ΤΣΑΥ) και 
των Νομικών (ΤΝ) και δημιουργείται το Ενιαίο Ταμείο 
Ανεξάρτητα Απασχολουμένων. Ο ίδιος ο τίτλος του 
νέου Ταμείου δημιουργεί σοβαρότατα ερωτηματικά σχετικά 
με την παρουσία σε αυτό των μισθωτών μηχανικών (δημο-
σίων υπαλλήλων και μη). Πως μπορεί να ονομάζεις το Τα-
μείο σαν «ανεξάρτητα απασχολουμένων» όταν μεγάλο μέ-
ρος των ασφαλισμένων του απασχολούνται με μισθωτή 
σχέση; Μήπως αυτό υποκρύπτει σκέψεις για μελλο-
ντική ένταξη των μισθωτών μηχανικών στα αντί-
στοιχα ταμεία (δημοσίου και ΙΚΑ); 

Το νέο Ταμείο αποτελείται από 4 κλάδους: κύριας σύνταξης, 
επικου-ρικής ασφάλισης, πρόνοιας (εφάπαξ) και υγείας. 
Παρατηρούμε συνεπώς ότι απουσιάζει εντελώς η 
Ειδική Προσαύξηση (πρώην ΕΛΠΠ). Τι πρόκειται να 
γίνει με τη δεύτερη σύνταξη αυτή των μηχανικών, ουδείς 
γνωρίζει. Να σημειωθεί εδώ ότι ούτε το ΤΣΑΥ, ούτε το Τα-
μείο Νομικών έχουν αντίστοιχη δεύτερη σύνταξη. Είναι 
προφανές ότι σύντομα θα βρεθούμε και σε νέες περιπέτειες. 

Αντίστοιχα απουσιάζει και ο Κλάδος Προνοιακών Παροχών 
του ΤΣΜΕΔΕ, που δημιουργήθηκε με τον 3518/2006 και ο 
οποίος θα όφειλε να προσφέρει διάφορες παροχές στους 
συναδέλφους, όπως Ταμείο Ανεργίας. 

Το διαλυμένο -σύμφωνα με το νομοσχέδιο- ΤΣΜΕΔΕ μετα-
τρέπεται σε Τομέα του νέου Ταμείου, χωρίς κανένα ειδικό 
βάρος και αυτονομία. Στο 13μελές Δ.Σ. του νέου Ταμείου 
θα μετέχουν μόνο 3 μηχανικοί, όλοι της έγκρισης του 
εκάστοτε Υπουργού. Στην 7μελή Διοικούσα Επιτροπή 
που προβλέπεται για τα ζητήματα των μηχανικών, απου-
σιάζουν παντελώς οι εκπρόσωποι των εργαζομένων μιας 
και καταργείται η θέση του εκπροσώπου της ΕΜΔΥ-
ΔΑΣ σε αυτό.  

Γενικά τα όργανα διοίκησης του νέου Ταμείου είναι 
απολύτως κυβερνητικά ελεγχόμενα, ώστε να τηρούν 
απαρέγκλιτα τις κυβερνητικές πολιτικές. 

Ανοίγει ο δρόμος και για νέα επίθεση στην ιατροφαρ-
μακευτική και υγειονομική περίθαλψη, μιας και οι πα-
ροχές του κλάδου υγείας θα τροποποιηθούν με τη σύστα-
ση του νέου ταμείου. Ήδη προβλέπεται μείωση των δαπα-
νών των κλάδων υγείας ύψους 1,5 δις € κατά την πρώτη 
διετία, ενώ με απλή υπουργική απόφαση θα μπορούν οι 
παροχές να τροποποιηθούν και να γίνουν κοινές για όλους 
τους ασφαλισμένους. 

Διατηρούνται βέβαια στο ακέραιο όλες οι αντιασφαλιστικές 
ρυθμίσεις των νόμων 2084/92 (Σιούφα), 3029/02 (Ρέππα) 
και 3518/06 (ΤΣΜΕΔΕ) που η δικομματική συναίνεση ε-
φάρμοσε με αγαστή σύμπνοια την τελευταία 15ετία και οι 
οποίες επέβαλαν το διαχωρισμό παλιών και νέων ασφαλι-
σμένων, τις αυξήσεις εισφορών, τη μείωση των συντάξεων 
σε σχέση με τα δεδικασμένα, τις αυξήσεις στα όρια ηλικίας. 
Επεκτείνονται μάλιστα, καθώς ορίζεται σαν μέγιστο ποσο-
στό αναπλήρωσης για τις επικουρικές συντάξεις το 20% και 
αυξάνονται τα όρια ηλικίας. 

Συγκροτείται Ασφαλιστικό Κεφάλαιο Αλληλεγγύης Γενεών 
στο οποίο εντάσσονται: 

- Ποσοστό 4% του ΦΠΑ, ανοίγοντας το δρόμο σε μελ-
λοντική αύξηση του. Μεταφέρονται δηλαδή έμμεσα τα 
βάρη στους ίδιους τους εργαζόμενους, αφού αυτοί κυ-
ρίως συνεισφέρουν στη φορολογία. 

- Ποσοστό 10% των εσόδων από τις ιδιωτικοποιήσεις, 
έτσι ώστε να μπορεί να βαφτίζεται το ξεπούλημα της 
δημόσιας περιουσίας, «στήριγμα του ασφαλιστικού». 

- Ποσοστό 10% των «κοινωνικών πόρων» των 
Ταμείων, έτσι που σταδιακά να μετατραπούν σε 
«προβληματικά» και να οδηγηθούμε σε νέες αυξήσεις 
εισφορών, σε νέες μειώσεις παροχών. Για το ΤΣΜΕΔΕ 
μάλιστα θεωρείται ως κοινωνικός πόρος και το 1% από 
παντός είδους πιστοποιήσεις δημοσίων έργων, που κα-
ταβάλουν οι εργολήπτες δημοσίων έργων και που συ-
νεισφέρει ετησίως περίπου 40-50 εκατομμύρια € στο 
Ταμείο. 



Δηλαδή για την υποτιθέμενη κρίση του ασφαλιστι-
κού συστήματος πρέπει να πληρώσουν οι ίδιοι οι 
ασφαλισμένοι και όχι αυτοί που ευθύνονται για τη 
διαχρονική κλοπή των αποθεματικών, τη συστημα-
τική εισφοροδιαφυγή των εργοδοτών και την πα-
ντελή απουσία της θεσμοθετημένης κρατικής συμ-
μετοχής εδώ και δεκαετίες.  

Αφήνεται τέλος ανοιχτή σε επόμενη νομοθετική ρύθμιση, 
όπως έχει ήδη γραφτεί στον τύπο, η δυνατότητα μεταφο-
ράς των αποθεματικών από Ταμείο σε Ταμείο. 
 
Συμπερασματικά, το νομοσχέδιο αυτό μοναδικό 
στόχο έχει τη μόνιμη και οργανωμένη μεταφορά 
πόρων από τους ασφαλισμένους στο κράτος και 
στην εργοδοσία, για να καλύψει τις ‘μαύρες τρύπες’ 
του προϋπολογισμού και να αυξήσει την κερδοφο-
ρία του κεφαλαίου. Και σαν τέτοιο πρέπει να απορ-
ριφθεί στο σύνολό του. 
 
Απέναντι στη γενικευμένη επίθεση στα δικαιώματα 
και τις κατακτήσεις μας, θεωρούμε ότι ο αγώνας μας, 
όχι μόνο δεν πρέπει να ανασταλεί, αλλά αντίθετα 
πρέπει να πάρει μορφές καθολικής αμφισβήτησης 
της κυβερνητικής πολιτικής και να κλιμακωθεί μέχρι 
την τελική απόσυρση του νομοσχεδίου για το ασφα-
λιστικό και όχι μόνο. 
 
• Δεν πρέπει ν’ αφήσουμε να υλοποιηθούν τα σχέδια για 

υπονόμευση του ΤΣΜΕΔΕ, με καταστροφικές συνέπειες 
για τη δυνατότητα του Ταμείου να καλύψει μελλοντικά 

ιδίως τους νέους συναδέλφους, που είναι αποκλει-
στικά ασφαλισμένοι σε αυτό.  

• Το κίνημά μας θα πρέπει να βρίσκεται σε μόνιμο 
συντονισμό με τους υπόλοιπους εργαζόμενους 
και τους φορείς τους (και όχι με τους εργολάβους 
και το ΤΕΕ), αν θέλουμε να είμαστε αποτελεσματικοί. 

• Πρέπει να διευρύνουμε το μέτωπο με την κυ-
βέρνηση, συγκρουόμενοι και σε ζητήματα όπως η 
συνεχής υποβάθμιση του περιβάλλοντος, το εθνικό 
χωροταξικό σχέδιο, οι τρομακτικές επιπτώσεις για το 
κοινωνικό σύνολο από τα έργα με ΣΔΙΤ, καθώς όλα 
αυτά συγκροτούν μια συνολικά καταστροφική και εφι-
αλτική πολιτική για το μέλλον μας.    

• Ενάντια στην πολιτική μισθολογικής λιτότητας και στη 
γενικευμένη ακρίβεια, να διεκδικήσουμε ουσιαστικές 
αυξήσεις και ομογενοποίηση των αποδοχών μας. 

• Ο αγώνας πρέπει να περάσει στους ίδιους τους συνα-
δέλφους με τη συγκρότηση ανοιχτής επιτροπής 
αγώνα για το ασφαλιστικό, με αξιοποίηση του Α-
περγιακού Ταμείου και να κλιμακωθεί με μορφές που 
θα ευνοούν τη συμμετοχή των συναδέλφων και δε θα 
τους εθίζουν στην απεργοσπασία και την εκχώρηση 
των κινητοποιήσεων σε μερικούς γνωστούς συνδικαλι-
στές. 

• Με μόνιμο τρόπο να καταγγέλλουμε τα φαινόμενα 
διαφθοράς που οδηγούν στον ατομισμό και μας απο-
μονώνουν από τους φυσικούς μας συμμάχους, την κοι-
νωνία και τους εργαζομένους. 

 
 
Η ΕΜΔΥΔΑΣ και το κίνημα ενάντια στην αντεργατική και αντιασφαλιστική επίθεση της κυ-

βέρνησης 
  
Στα παραπάνω πλαίσια, η πολιτική πρόταση της «Συσπεί-
ρωσης Αριστερών Μηχανικών» στη Γενική Συνέλευση της 
Αττικής στις 28/2, ήταν να κλιμακώσουμε τις κινητο-
ποιήσεις μας και να θέσουμε συνολικά στο στόχα-
στρο την κυβερνητική πολιτική. Με αυτό το σκεπτικό 
προτείναμε: 
• Προκήρυξη προειδοποιητικής τετραήμερης απεργίας 

από Τρίτη 11 Μαρτίου έως και Παρασκευή 14, με σύ-
γκληση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης την τελευταία 
μέρα, για την περαιτέρω κλιμάκωση του αγώνα. 

• Διοργάνωση Παντεχνικού Πανελλαδικού Συλλαλητηρί-
ου την Πέμπτη 13 Μαρτίου στα Προπύλαια και πορεία 
στο Υπουργείο Απασχόλησης και τη Βουλή.  

• Συνέχιση της αποχής από όλες τις επιτροπές και μπλο-
κάρισμα όλων των δημοπρασιών έως και τα τέλη του 
Μάρτη.  

Φυσικά δεν τρέφαμε αυταπάτες για τη στάση της ΔΚΜ και 
της ΠΑΣΚ απέναντι σε μια πρόταση αγωνιστικών κινητο-
ποιήσεων που θα μπορούσε να ξεφύγει από τον έλεγχο 
των διοικήσεων.  
Δυστυχώς όμως και οι σ. της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ, 
διάλεξαν να πάνε με αυτούς με τους οποίους «συγκυβερ-
νούν» στην ΕΜΔΥΔΑΣ και το ΤΕΕ, αντί να έρθουν μαζί μας, 

να συγκροτήσουμε απεργιακές επιτροπές, να πάμε στους 
χώρους δουλειάς και να ενημερώσουμε τους συναδέλφους 
για την αναγκαιότητα κλιμάκωσης του αγώνα και να αγω-
νιστούμε για τη μαζικοποίησή του. Και αυτό επειδή, όπως 
ισχυρίζονται οι ίδιοι, είναι πολιτικά «υπεύθυνοι» και δεν 
«ρισκάρουν» για πράγματα που δεν γνωρίζουν εκ των 
προτέρων πώς θα εξελιχθούν.  

Μήπως όμως στην πραγματικότητα δεν δείλιασαν φοβού-
μενοι την αποτυχία της τετραήμερης απεργίας, αλλά τρό-
μαξαν μπροστά στην προοπτική ενός αγώνα με διάρκεια 
και μέλλον, που θα ανέτρεπε την υπάρχουσα κατάσταση, 
δημιουργώντας παράλληλα κρίση στις εύθραυστες ισορρο-
πίες των συνεργασιών τους σε ΤΕΕ και ΕΜΔΥΔΑΣ; Είναι 
νομίζουμε παραπάνω από φανερό ότι μια αποφασιστική 
τετραήμερη απεργία κηρυγμένη από τη μέρα της Γεν. Συ-
νέλευσής μας και με προοπτική διάρκειας και κλιμάκωσης, 
θα αποτελούσε μια υπολογίσιμη συνιστώσα στο γενικότερο 
απεργιακό κίνημα των εργαζομένων για το ασφαλιστικό 
(ΔΕΗ, ΟΤΑ, Λιμάνια, Τράπεζες κλπ).  

Και σήμερα που ακόμα η ψήφιση του νομοσχεδίου εκκρε-
μεί και η ανάγκη γενίκευσης και κλιμάκωσης των αντιδρά-
σεων  είναι παραπάνω από αναγκαία, γι άλλη μια φορά η 



ΕΜΔΥΔΑΣ κοιτάει απαθής και ενταφιάζει κάθε σκέψη για 
αντίσταση. Γιατί άραγε;  
Τελικά η πρόταση μας για μια πραγματική κλιμάκωση του 
αγώνα βρήκε υποστηρικτές σε όλους τους πολιτικούς χώ-

ρους, σε συναδέλφους που εναντιώθηκαν στη χειραγώγη-
ση του συνδικαλιστικού μας κινήματος από τις πολιτικές 
του δικομματισμού και τους εκφραστές του, γεγονός που 
αφήνει παρακαταθήκες για το μέλλον. 

Συνάδελφοι, 

στις εκλογές που θα γίνουν στις 3 Απρίλη 2008, σας καλούμε με την ψήφο σας να αποκρούσουμε την 
επίθεση του κρατικού συνδικαλισμού και των συνεργατών του, που παραμένει διαχρονικός αντίπαλος ανε-

ξάρτητα από κυβερνητικές αλλαγές. Είναι η ελάχιστη δυνατή προϋπόθεση για να υπάρχει ένα ενωτικό, 
μαζικό και ακηδεμόνευτο συνδικαλιστικό κίνημα μηχανικών δημοσίων υπαλλήλων. 

 

Υποψήφιοι της Συσπείρωσης για το Δ.Σ. της ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής και την Ομοσπονδία 

  ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

1 ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ & Κ.Α. 

2 ΑΣΠΡΟΥΛΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΛ. ΜΗΧ. ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

3 ΒΕΡΝΑΡΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΥΠΕΧΩΔΕ 

4 ΓΕΩΡΓΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΟΛ. ΜΗΧ. ΝΟΣ. ΑΓ. ΣΑΒΒΑΣ 

5 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

6 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΦΗ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

7 ΓΚΑΡΓΚΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ ΜΗΧ. ΜΗΧ. ΕΜΠ 

8 ΓΚΟΥΜΑ ΒΑΓΙΑ ΑΓΡ. ΤΟΠ. ΜΗΧ. ΥΠΕΧΩΔΕ/ΓΓΔΕ 

9 ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΛ. ΜΗΧ. ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ & Κ.Α. 

10 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΠΟΛ. ΜΗΧ. ΔΗΜΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 

11 ΘΕΡΜΟΥ ΣΤΕΛΛΑ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΥΠΕΧΩΔΕ/ΓΓΔΕ 

12 ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΑΚΗΣ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΥΠΕΧΩΔΕ/ΓΓΔΕ 

13 ΚΑΛΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΥΠΕΧΩΔΕ 

14 ΚΑΤΣΑΜΠΑΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΧ. ΜΗΧ. ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

15 ΚΛΕΦΤΟΔΗΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

16 ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑΝΝΑ ΠΟΛ. ΜΗΧ. ΥΠΕΧΩΔΕ/ΓΓΔΕ 

17 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ -  ΜΟΥΡΟΥΖΗ ΤΑΣΙΑ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΟΣΚ 

18 ΛΑΓΟΠΑΤΗΣ ΝΩΝΤΑΣ ΠΟΛ. ΜΗΧ. ΥΠΕΧΩΔΕ/ΓΓΔΕ 

19 ΛΟΥΪΖΙΔΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΕΜΠ 

20 ΜΩΡΑΪΤΟΥ ΛΩΡΕΤΤΑ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΥΠΕΧΩΔΕ 

21 ΠΑΠΠΑ ΛΩΡΗ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΥΠΕΧΩΔΕ 

22 ΠΑΠΑΣΑBΒΑ ΚΙΚΗ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

23 ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΤΑ ΑΓΡ. ΤΟΠ. ΜΗΧ. ΥΠΕΧΩΔΕ 

24 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΗΛ. ΜΗΧ. ΥΠΕΘΑ/ΓΕΣ 

25 ΠΙΤΤΑΣ ΚΩΣΤΑΣ ΜΗΧ. ΜΗΧ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

26 ΣΑΚΑΡΕΛΛΟΣ ΝΙΚΟΣ ΗΛ. ΜΗΧ. ΨΥΧ. ΝΟΣ. ΑΤΤΙΚΗΣ 

27 ΣΑΡΓΕΝΤΗΣ ΦΟΙΒΟΣ ΠΟΛ. ΜΗΧ. ΕΜΠ 

28 ΣΕΡΒΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΑΡΧ. ΜΗΧ. ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 
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